Mirjana Knežević

O.Š.“Ivo Visin“- Kotor


                                         PROVJERA ZNANJA
	1.Izračunaj:

      453+6=________________________ 769+8=____________________________

      254+30=_______________________ 892+70=___________________________

      563+25=_______________________ 679+38=___________________________
	     12

	2.Izračunaj:

      372           489          743        591       845         694

  +      7      +      8      +    30    +    70   +    53      +   87

_______     ______     _____   ______  _____   ______


	     6

	3.Popuni tabelu:

  +

356

  894

  4

  9

  6

  8

    -

   431

 800

    5

    7

    9

    3

 
	     16

	4.Uoči pravilo i nastavi niz brojeva:


[image: image1]
	     7

	5.Izračunaj:

     7m-6dm= ______________________3m7dm-20cm=________________________

    8m5cm-65cm=___________________2m85cm-4dm=________________________
	       8

	 6.U magacinu ima 258 kg brašna. Prodato je prvo 90 kg, a poslije još 40 kg. Koliko je ostalo brašna?

           
	       4

	                                                                                                               UKUPNO:
	      53

	Učenik:____________________Ocjena:____________  Broj bodova:____________
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